

Шаг в будущее. Знай НАШИХ!

Президент ученического самоуправления нашего Дворца Екатерина Плохих приняла участие в областном форуме «Шаг в будущее».

1 ноября в торжественной обстановке в здании правительства Вологодской области вновь избранным руководителям органов ученического самоуправления вручили удостоверения и знаки отличия.



Рассказывает Екатерина:

- Сам форум проходил в городе Сокол. В первый день у нас прошла экономическая игра, в ходе которой нужно было придумать фирму по изготовлению детских игрушек. Мне было очень интересно попробовать себя в роли предпринимателя.



Затем последовали игры на командообразование, в ходе которых все ребята отряда успели познакомиться и подружиться. Завершился день инсайтом на тему «Любовь».

Одной из важных составляющих любого утра является зарядка. На форуме она была танцевальной. Советую всем ее делать, ведь она заряжает энергией на целый день!



Мы много и плодотворно учились:

- трёхчасовой тренинг от Андрея Малышева «ШУС: от «А» до «Я»». Это была реально полезная информацию, которую я буду использовать в своей работе;
- пятичасовой тренинг от Веры Соболевой про мотивацию, лидерство, типы лидеров и многое другое.
- тренинг по выстраиванию коммуникаций.

Конечно, запомнилась и дискотека, на которую приезжала группа «Два Егора».



Хочется сказать большое спасибо людям, которые организовали этот форум. Особенно педагогическому отряду «Содружество», который делился с нами своей безграничной энергией.

Ещё хочу сказать огромное спасибо Оксане Владимировне, ребятам из Совета активов учащихся «ШАГ», которые меня поддерживают во всех начинаниях.

Впереди много работы и я к ней готова!